
Compte rendu de réunion de bénévoles

Date réunion : 06/03/23 de 18h15 à 20h30
Lieu : Dans la salle de l’Espace Associatif à l'arrière du Galet.

Personnes présentes : Michèle Brechenmacher, Guy Houlné, Pierre Jung, Coraline Schach,  Marie
France Zinck, Catherine Danse, Francine Dehlinger, Cécile Faura, Audrey Hanser et Thomas
Geissler.

Audrey Hanser, potentielle nouvelle bénévole est venue à la réunion pour nous rencontrer. Nous lui
souhaitons la bienvenue.

Compte rendu :

1. Organisation vernissage 22 mars et AM 8 mars.

Le mercredi 8 mars, ABC organise une après-midi dessin (pour ABC dessine) et jeux au Galet.

Pour le vernissage d'ABC dessine du 22 mars au Galet, les bénévoles apporterons les dessins des
enfants qui ne seront pas présents au vernissage. Sinon,les dessins seront à déposer au Galet.

Les enfants présents installeront eux-même les dessins. Au niveau du concours, tous les enfants
recevront un cadeau et les gagnants en auront deux.

2. Rencontre avec un journaliste des DNA le 20 mars.

Marie France a organisé la rencontre avec M. Luc Stévenot des DNA. Cette rencontre aura lieu au
Galet le 20 mars.
Cet article de fond sur ABC aura pour objectif le recrutement de nouveaux bénévoles.

Coraline nous a présenté le communiquer de presse qu'elle a préparé pour le journaliste. 

Guy, Marie France, Michèle, Thomas (et Coraline) seront présents pour cette rencontre.

3. Sortie au parc de Ste Croix.

Pour rappel, cette sortie aura lieu le samedi 6 mai.

Pierre s'occupe de réserver les places pour le parc et de voir pour réserver un bus.

4. Après midi jeu de piste en ville.

Le mercredi 12 avril, ABC organise un jeu de piste autour de la cathédrale de Strasbourg et au 5ème
lieu.



Pierre doit appeler le 5ème lieu pour les prévenir de notre visite et vérifier s'il faut réserver.

5. Les finances, le point.

Pierre a fait le point sur les finances :
Nous avons dépensé 3 450,11€ dont 2 859,79€ pour les sorties.
Il nous reste donc 919,89€.

6. Sortie Mulhouse du 25 février, le bilan.

17 familles, 11 parents et 34 enfants étaient inscrits pour la sortie.

13 familles, 28 enfants et 8 parents sont venus.

Michèle, Pierre et Thomas qui étaient présents lors de la sortie, on fait un bilan très positif de cette
sortie qui comportait la visite de deux musées : le musée du train et Electropolis.

Pour des raisons d'organisation de la visite d'Electropolis (groupe de 30 max), nous nous sommes
répartis en 2 groupes. Les 2 musées étaient intéressants et les enfants ainsi que les parents ont passé
un bon moment. De plus, cela a été l'occasion pour certains parents de se rencontrer et de créer du
lien entre eux.
Sortie à renouveler les prochaines années si cela est possible au niveau finance.

7. Dossier rescrit mécénat, le dépôt

Guy a rempli les documents suite à la demande de précisons de l'administration fiscale. Le dossier
complet a été déposé suite à la relecture de Thomas.

Mise à jour du 7 mars 2023 : L’administration fiscale nous a répondu et nous sommes
officiellement déclaré d'intérêt public au sens fiscal du terme.

Les dons à ABC permettront donc d'avoir des réductions d'impôt.

8. Demande subvention à BNP Parisbas.

BNP Parisbas lance un appel d'offre tous les ans qui s'appelle Projet Banlieue. Les associations
locales qui luttent contre les exclusions dans les QPV peuvent candidater.

Nous allons demander 2 000€ /an sur 3 ans. 

Guy s’occupe de la rédaction du dossier et Thomas en fera la relecture.

Le dossier est à déposer avant le 11 mars 2023 et nous aurons le résultat le 27 juin 2023.



9. Charte du bénévole / Livret du bénévole.

Coraline nous a présenté son premier jet de la charte des bénévoles. Elle doit l'envoyer aux
membres du comité et à ceux qui ont exprimé leur intérêt pour participer à ce travail. 

Ce premier jet est à lire et les remarques et propositions doivent être envoyées à Coraline pour le 15
mars.

Le livret du bénévole n'est encore qu'à l'étape de conception.

10. Rubrique « Témoignage ».

Guy a reçu 4 témoignages. Il attend les autres...

Guy a aussi trouvé d'anciens témoignages mais il ne sait pas quoi en faire... Décision a été prise de
ne pas les utiliser.

11. Divers

Guy a envoyé un mail à Jacques pour avoir des infos sur l'historique d'ABC et les coordonnées
d'anciens bénévoles de l'association. Il n'a pas eu de réponses.

Michèle va bientôt voir Madeleine et lui en parler.

Notre prochaine réunion aura lieu le lundi 3 avril. Points susceptibles d'être abordés :
- finalisation de la sortie au parc de Ste Croix,
- les enfants suivis par plusieurs associations.


